



## SPORT

### Ökölvívás

### Elekes Tamás győzelme



Budapestben rendezték meg az Adler Zsigmond nemzetközi ifjúsági ökölvívó emléktornát, melyen az olasz, a jugoszláv, a nyugatnémet és NDK-beli csapat mellett a teljes magyar élgárda is kötelek közé lépett. A Szegedi Dózsa színeit a 71 kg-os súlycsoportban Elekes Tamás képviselte. Takács István és Becsey Károly tanítványa sorra verte meg ellenfeleit, majd a döntőben az olaszok válogatott versenyzőjét is egyhangú pontozással győzte le, így a dobogó legmagasabb fokára állhatott. Elekes Tamás júniusban kéthetes edzőtáborozáson vesz részt a világbajnokságra készülő ifjúsági válogatott keret tagjaként.

### Törőcsik: Bp. Honvéd

Hosszas tárgyalások után kedden késő este megegyezés történt az U. Dózsa és a Bp. Honvéd között, miszerint Törőcsik András, a lila-fehérek labdarúgója, aki egy ideig Franciaországban is szerepelt, átigazol a Bp. Honvédhoz. Az egykori 45-szörös válogatott akár már a következő mérkőzésen is játszhat a piros-fehérekkel.



## Mindenfelől

**LABDARÚGÁS:** Ma, szerdán az alábbi párosításban szerepelnek a csapatok az MNK megyei döntőjén. Ruzsa—Szegedi VSE, 17. Apátfalva—Metripond SE 17. Kinnizsi-Hűsös—Csongrád, 17. Alsóváros—Vizmű, 15.

**Serdülők mérkőzésen:** Szeged SC—Ganz-MAVAG 6-0 (4-0). Szeged. Vezette: Bánóczi. Szeged: Benczur — Száraz, Krajczár, Lévai, Csányi — Puskás, Grézi, Szécsényi — Novák, Juhos, Kun. Cs.: Nagy, Szekeres, Szita, Góllövő: Puskás (2), Lévai, Szécsényi, Nagy, Kun. Edző: Mészmer Jenő.

**Ifjúsági mérkőzésen:** Szeged SC—Ganz-MAVAG 5-0 (1-0). Szeged. Vezette: Somogyi. Szeged: Györfi (Kadnár) — Nagy R., Herman (Botlik), Nagylaki, Kovács — Szekeres, Véber, Nagy Zs. — Barna, Bereczvári (Pikó), Vass. Góllövő: Véber (mesterhármas), Botlik, Nagy Gy (öngól)

**VÍZILABDA:** A Szeged SC Debrecenben az országos úttörő II/B. vízilabdabajnokságon a második helyen végzett. A szegediek eredményei: Szentes 5-6, Debrecen 19-0, Csongrád 7-4, Nagykanizsa 11-6. Legjobb dobók: Zsemberi 15, Fodor 14. A torna végeredménye: 1. Szentes, 2. Szeged SC, 3. Nagykanizsa, 4. Csongrád, 5. Debrecen. A csapat tagjai: Gonda, Fodor, Donnauer, Major, Madarász, Csányi, Zsemberi. Király, Balázs, Németh, Szirányi, Faredin, Takács. Edző: Lihóczi Károly

**KÉZILABDA:** Női ifjúsági bajnokság keretében a Budapesti Szegedi Textil 23-17-re legyőzte a Borsodi Bányász együttesét. Textil: Bleho — Huszka (3), Jójárt (4), Zakar, KOCSIS (6), Rézsi (2), Sántha (3). Cs.: FENYVESI, Vass (5), Bórcsik, Németh, Redenczi. Edző: Acs Géza

**ATLÉTIKA:** A Magyar Szó Kupa nemzetközi atlétikai versenyen Zentán az SZVSE sportolója közül a női 800 m-es síkfutásban Visnyei Márta 2:13.03-mal győzött, Hevesi Anikó 5. lett. Gerelyhajtásban Szücs Tamás 67,44-gyel harmadik, magasugrásban Juhász Zsolt 1,85-tel negyedik lett. 1000 méteres síkfutásban Susányi Tamás (2:28.8) ötödik, Kovács Ferenc pedig (2:29.8) hatodik.

**LÖVÉSZET:** A Szabad Május 1. Kupa lövész harmadik fordulóján az MHSZ Délép honvédelmi klub I. csapata nyerte a csapatversenyt 403 köreységgel, a 347 kört elérő II. csapat és a 333 körös MHSZ Juhász Gyula THK előtt Agyóztések. Légpuska ifjúsági győztesek: Gyuricza Hajnalka 75 ke. Kispuska Gergely Lajos 91 ke Sportpisztoly Gergely Lajos 95 ke

## „Aranyos” fél évszázad

Ötvenéves jubileumát ünnepli a megyei teke szövetség

Az országos teke szövetség már túljutott fél évszázados jubileumán, de megynék is az első között ünnepelhet szombaton. Ugyanis először Bács és Csongrád megye közösen alakította meg a Délmagyarországi Tekezők Alszövetségét. A székhely Kecskeméten volt, de az elnök **Vecsernyés Ferenc** — később az SZVSE első magyar válogatott versenyzője — Szegedről került ki. A Tisza-parti városban 1937-ben **Nitov János** szobrászmester műhelyében mondták ki a szövetség megalakulását. **Fekete Adolf** asztalosmester volt az első elnök. Az első években csak a kis golyós úgynevezett krix bajnokságokat tudtak megfelelő versenypálya hiánya miatt rendezni. Így az első teendők közé számított, hogy aszfaltos tekepályákat építsenek.

— A legelső versenypálya a szegedi Vasutas labdarúgó sporttelepén épült, s ők vettek részt elsőnek az országos bajnokságban. Szinte egy időben létesült a Sárkány vendéglőnél, majd közel tízéves küzdelem után a vízilóaktanya mellett levő Törökfej épület pincéjében. Ezt megelőzte a szocdem pálya — a jelenlegi Hunyadi sugárút elején az SZTK mellett — átadása. A negyvenes évek végén létesült a Szitár 2-es pályája a Bérkert utcában, majd a Szegedi Ruhagyáré, azután a szegedi Postások a volt Raffai vendéglő hátsó helyiségében avatták pályát. Az ötvenes évek végén vették birtokba a Juhász Gyula Művelődési Otthonban az első negyes tekepályát a versenyzők. Ez részben társadalmi munkával, valamint a szakszervezet anyagi támogatásával valósult meg — mondta Török Tivadar.

A teke sport eredményeit lapozva nyugodtan kijelenthetjük, hogy megynék egyik legeredményesebb sportágává váltak. A szegedi Vasutasnak, a KAC-nak, majd a SZATE-nak, a Móravárosnak, az SZFIE-nek, a SZAK-nak, később a ruhagyárnak, a Barátságának, a Vörös Meteorának, a Szegedi Kendernek és Építőknak, a Postásnak, az ötvenes évek végén hat NB-s női csapata volt. Közülük például a Szegedi Vasutasnak komoly szerepe volt az akkori NB I-es bajnokságban. Az Új-szegedi Kender egy ízben országos bajnok is lett. Ugyancsak bajnokságot nyert a VAOSZ, majd a KASE utódja a SZAK, illetve annak utódja, a Szeol, és

nygy ízben a Délép női csapata. A férfiaknál a Szegedi Gágyár bizonyult egy-szer az NB I. legjobbjának. A Szegedi Építők utódja a Délép ezüstérmes lett.

Söt neveket is említhetünk. Az első válogatott játékos **Vecsernyés Ferenc** volt, őt követte **Onozó István**, aki a címeres mez után szövetségi kapitány lett. Szegedi **József** volt az első magyar világbajnok. A Révész testvér, **János** és **Jenő**, majd később az ifjabb Révész **János** több éven keresztül viselték a címeres mezt, **Vida János** és **Oláh József**, vagy a fővárosba költözött **Bubori István** tovább öregbítette a szegedi teke hírnevét. Rákos **József** Várhelyről vivta ki a válogatott tagságot. A sört **Csányi Béla** zárja, aki a szegedi IKV csapatától szerződött az FTC-hez és többszörös világbajnok lett — ma is Európa egyik legjobbjá. A gyengébb nem sem maradt le, különösen a felszabadulás után szereztek a férfiakhoz hasonlóan sok dícsőséget megynéknek és Szegednek. A sört **Sós György**-nével kell kezdeni aki sok sikert aratott a vasutasok Európa-bajnokságán. **Sajtos István**nal **Majd** így következtek. **Nagy Torma**

**Gyuláné, Oláh Anna, Szamosszegi Béláné, Tompa Györgyné** — ez utóbbi világbajnokságot is nyert s még ma is játszik —, **Süliné Farkas Ilona** — talán még ma is tekezhette... A mostani női versenyzők pedig már kétszámra gyűjtik az aranyakat: **Kovácsné Kiss Erika, Lőrinczné Nacschitz Katalin** és **Vidácsné Ábrahám Mária**, de a teljesesség kedvéért meg kell említeni **Kocsis Katalin, Cserhalmi Júlia** és **Balogh Erzsébet** nevét is.

Végül, de nem utolsósorban érdemes azoknak a teke szövetségi vezetőknek a nevét is felsorolni, akik időt fáradságot nem kímélve dolgoztak a sportág felvirágoztatásáért: **Pege János, Tompai Stumpf Kálmán, Bodnár János, Schuster György, Fekete Adolf, Kovács István, Csúcs István, Tóth Bálint, Lucskai János, Gemes Sándor, Rác József, Martonosi József, Ábrahám István, Ábrahám József, Jenei Mihály, Benák István, Hajdú Sándor, Petrás Pál, Szamosszegi Béláné, Fodor Sándor, Főrián János, Olasz Mihály, Kardos Mihály** és a negyed százada elnök **Török Tivadar**.

**Süli József**

## Száz gól

— s ami mögötte van

Lapunk sportoldalán május 1-jén hirt adtunk Száz gól címmel arról, hogy a Szeged SC előkészítő III. korcsoportos labdarúgócsapata **fiéggy Tordulóval** a bajnokság befejezése előtt minden mérkőzését megnyerve, 100-5-ös gólkülönbséggel áll az élen.

A Száz gól kapcsán levelet kaptunk **Ádám Jenőtől**, a Bördányi Általános Iskola igazgatójától. Ime, a levél néhány részlete:

„... Szerénytelenség nélkül vallom, hogy a gyermekim lelket jól ismerő ember vagyok, tudom, mit jelent számukra, közösségüknek a siker. A sportban vesztesek is vannak, de egyáltalán nem mindegy, milyen körülmények között marad alul az ellenfél. Az előkészítő bajnokságba sorolt csapatok messze nem azonos súlycsoportot képviselnek! Nem véletlen, hogy a mi 'kis falusi csapatunk', de a hozzánk hasonló más községbeli csapatok is 10-15 gólt

kapnak a szegediektől. Nálunk, Bördányban, gondolom másik községben is, jó, ha egy-egy korosztályban két-három tehetséges, 'gömbérzékkel' megáldott gyerek mellé verbuválni tudunk egy csapatra való fiataalt, akik aztán szívvel-lellekkel küzdve rúgják a labdát. Ezzel szemben a Szeged SC, a városi klubok kényük-kedvük szerint válogathatnak az általuk tehetségesnek vélt gyerekek között.

A fent említett csapat éppen Bördányban, tizedik (!) góljával érte el a 'dicső' századik találatát... Véleményem, kétes értékű, de akkor sem túlzok, ha azt mondom, érték nélküli az ilyen dicsőség, mert minden különösebb küzdelem erőfeszítés nélkül váltak részeseivé. A csapatunkat, a gyerekeinket nagyon nehéz egy-egy ilyen kudarc után felrázni, lelket verni beléjük...

Szívfájdalmam, és a hozzá hasonló körülmények között dolgozó edző-pedagógus kollégáimé is, hogy nem azonos mércével bírálják a 'falusi', illetve a községi törekvéseket és a 'magasabb' érdekeket. Ebben hibás a megyei labdarúgó-szövetség is, mert nem mérte föl, milyenek a leh-tőségek, a körülmények a kisebb egyesületeknél... Biztosan más lenne a helyzet, ha az előkészítő és serdülő csapatokat olyan csoportokban szerepeltetnék, ahol közel azonosak az erőviszonyok, és a sikerek mellett a kudarcúresre is rákényszerülne a verej-ték nélküli dicsőséghez szokott fiatalok...

Szeretem, félttem Szeged labdarúgó-sportját, aggódva figyelem sorsát. A megye legnagyobb egyesületének nevét megváltoztatták, de a szemlélet a régi, változatlanul ilyen kétes értékű sikerekben sülkereznek, mint amelyet példaként felhoztam, és közben meg csodálkognak, hogy az egyről a kettőre sem jutnak...

Mit tehetünk Ádám Jenő leveléhez? Úgy érezzük, igaz van!

### Röplabda NB I.

## Győztek a „juniorok”

Senkit ne tévesszen meg a cím, nem a junior bajnokságban szerepeltek sikeresen a Szeged SC fiataljai. Ennek sora van, ami a következő:

Az egyik kiesőjelöltet fogadta a lila iskolában a Szeged SC férfi röplabdacsapata az NB I-es bajnokságban, nevezetesen az Alba Volánt. Az ellenfél csak 4:4-ig tartotta a lépést az első játszmában a hazaiakkal szemben. Nyári edző 10:4-nél úgy döntött, hogy a komplett junior gárdát küldi pályára. A fiatalok meghálálták a bizalmat.

### Evezés

## Hat első hely a vízügyiseké

Az FTC a Velencei tavon országos minősítő evezőversenyt rendezett. A rendkívüli hullámos vizen nagy-szerűen szerepeltek a Szegedi Vízügyi SE sportolói, 6 első, 4 második és 1 harmadik helyet szereztek. Különösen értékes a **Sobják, Ficsor** férifipáros sikere, mivel a válogató viadalon bizonyították: a kormányos nélküli kettősben ők a legjobbak!

A Szegedi Vízügyi SE evezőseinek eredményei. **Nők. Felölttek. Kormányos nélküli kettős:** 1. Vastagh A., Pálinkó G. **Ifjúságiak. Egpárevezős:** 1. Vastagh I. **Serdülők. Kormányos négy párevezős:** 1. Vízügyi SE (Szirovicza, Csányi, Bába, Sebesvári, k.: Rác).

szellemes, variációdús játékkal 41 perc alatt fölről-ték a „hitehagyott” ellenfél erejét. **Hulmann, Rác** és **Petheó** hálójátékban és sáncmunkában is kiemelkedőt nyújtott. Ez a jövőt illetően több, mint biztató.

**Szeged SC—Alba Volán 3:0 (4, 2, 7).** Férfimérkőzés Lila iskola. Vezette: Máté, Varga.

Szeged SC: **NUSSER, MEDVE, Huszta, HUL-hazaiakkal szemben. Nyári edző 10:4-nél úgy döntött, hogy a komplett junior gárdát küldi pályára. A fiatalok meghálálták a bizalmat.**

**Kétpárevezős:** ... 2. Szirovicza, Sebesvári. **Úttörők. Kétpárevezős:** ... 2. Halász, Dani. **Kormányos négy párevezős:** ... 3. Vízügyi SE (Glaszsa, Juhász, Halász, Dani, k. Bárdos). **Mini egpárevezős:** 1. Bárdos.

**Férfiak. Felölttek. Kormányos nélküli kettős:** 1. Sobják, Ficsor **Kormányos kétevezős:** 1. Vízügyi SE (Engi G., Szierer, k.: Széll). **Serdülők Kormányos négy párevezős:** ... 2. Vízügyi SE (Sztalmári, Szógi, Hlavathy, Horpácsi, k.: Széll.). **Kétpárevezős:** 1. Baka, Mazán.

## Sakk OB II.

**Budapesti Vízügy—Szegedi Dózsa 8,5-5,5**  
A hazai „pálya” előnyeit élvező szegediek ezúttal is tartalékosan álltak ki. A szegediek közül **Csikós Mihály** és **Palágyi Csaba** győzött, mint **Sonkoly László, Bezdán Sándor, Farkas Tibor, Bartos Ferenc** és **Somló Ferenc** pedig döntelent ért el.  
Az OB II. csapatbajnokság küzdelmeit ősszel folytatják.

Szervezetét felerősíti, regenerálja a  
**MÉHPEMPÓS PROPOLISZOS MEZ.**  
Különösen hasznos ideg-megbetegedések, asztma, reuma, izületi bántalmak, prosztatazavarok esetében.  
**Arusítás:** csütörtöki napokon.  
**Dugonics tér 11. I. 5.**

**A Hódmezővásárhelyi Rákóczi Tsz**  
**átadná**  
Orfű belterületén levő 1053 m<sup>2</sup> területű közművesített, bekerített üdülőtelek kezelési jogát.  
Érdeklődni lehet: **TAMÁS TIBORNÉVAL, Hódmezővásárhelyi Rákóczi Tsz, Telefon: 46-833,** vagy az orfűi tanácsnál.

**Gépirót keres**  
azonnall belépéssel az OTP Csongrád Megyei Igazgatóság lakásosztálya.

**Nyári ruhák parádéja a Harmónia Shopban**  
import nyári ruhák bakfisméretben  
exkluzív női kosztümök és ruhák  
kiemelt választékát ajánljuk.

\*  
A csütörtöki bevásárlónapon — október 31-éig —  
20 óráig várjuk vásárlóinkat.

**SZEGED NAGYÁRUHAZ**